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Burimet: SHFDUÇK, Feniksët...11, 1112; Lista 
e dëshmoreve të brigadës 138 Agim Ramadani, 
www.kosharja99.info, FDH19099; deklarata 
A.L, FDH31936.

Bejzat (Zenel) Krasniqi
(28.11.1975, shqiptar nga Ne gro ci/Ne grov
ce, ko mu na e Gllo go cit/Glo go vac, punëtor, 
pjesëtar i UÇKsë)

Bej za ti ade roi në UÇK në mu a jin qer shor 
të vi tit 1998. Në datën 12.06.1998, ai me 
një grup pjesëtarësh të UÇKsë kanë shku
ar për një ngarkesë të re ar ma ti mesh në 
Shqip ëri. Në datën 17.06.1998, në afërsi të 
Kos ha res/Ko ša re, gru pi ka ha sur be fa sisht 
në pritën e for ca ve ser be. Du ke ten tu ar që 
të shpëtonin nga të shtënat, pjesëtarët e 
gru pit u shpërndanë në të gjit ha anët, 
përpos Bej za tit, të ci lin for cat ser be e 
qëllu an menjëherë du ke e lënë të vde kur në 
vend. Pas përfundimit të luftës, në datën 
14.10.2004, familjarët e kanë marrë njof
ti min nga In sti tu ti për Mjekësinë Li gjo re 
në Ra ho vec/Ora ho vac se is hin iden ti fi ku
ar mbe tjet mor to re të Bej za tit. Gjatë pra
ni mit të mbe tje ve të tij mor to re, familjarët 
kanë mësuar se tru pi i tij is hte zbu lu ar në 
varrezën ma si ve në Landovicë/Lan do vi ca 
[Pri zren]. Mbe tjet mor to re të Bej za tit u 
varrosën në var re zat në Ne groc/Ne grov ce, 
më 25.10.2004. 
Bu ri met: de kla ra ta F.K, FDH31834; OMPF, 
Mbe tjet.., FDH15297; J. Mar tin sen, Re gji stri.., 
FDH26092.

Flo rian (Mu sa) Kur ti
(3.07.1988, shqip tar nga Smo li ca/Smo ni ca, ko
mu na e Gjakovës/Đa ko vi ca, nxënës)

Flo ri a ni, 10 vjeç, shkon te në klasën e katërt 
të shkollës fil lo re në Smolicë/Smo ni ca. 
Je ton te me prindërit, Musën dhe Xhe ven, 
vëllezërit, mo trat, gjyshen, axhën dhe fa
mi ljen e tij. Për shkak të sul me ve të shpes
hta të for ca ve ser be, nga me si i qer sho rit 
të vi tit 1998, ax ha i tij Mu ha me ti ka ka lu ar 
me fa mi ljen në Ni vo kaz. Në mëngjesin e 
datës 19.06.1998, for cat ser be kanë ni sur 
të gju a nin me ar ti le ri mbi Smolicën/Smo
ni ca nga drej ti mi i Po po cit/Po po vac. For
cat ser be is hin të po zi ci o nu a ra në ven din e 
qu aj tur Shpa ti i Ze qi rit/Ze ći rov vrh. Pas di

te, si tu a ta u qetësua përkohësisht dhe nëna 
e Flo ri a nit shkoi te një fqin je për një ka fe, 
ndërsa ai mbe ti me babanë, vëllain Haj da
rin dhe motrën Li ri do nen. Shi kon te për 
dri ta re. Në çastin kur u lar gua nga dri tar
ja në dhomën depërtoi një cifël e predhës 
minahedhëse. Flo ri a ni u pla gos rëndë në 
shpinë, ndër kaq Haj da ri dhe Li ri do na u 
plagosën vetëm lehtë. Me fëmijët që is hin 
të shtrirë mbi një qer re ku ajsh, Mu sa u 
nis menjëherë drejt spi ta lit të UÇKsë në 
Do brosh/Do broš, por Flo ri a ni dha shpirt 
në hyrje të këtij fsha ti. Në mbrëmje të së 
njëjtës ditë, atë e varrosën në një fushë, në 
afërsi të shtëpisë së fa mi ljes Kur ti. 
Bu ri met: de kla ra ta M.K, FDH32442; de kla ra ta 
SH.H., FDH32444.

Rex hep (Der vish) Ade mi
(1936, shqip tar nga Ba tus ha/Ba tu ša, ko mu na e 
Gjakovës/Đa ko vi ca)

Rex he pi je ton te me vëllain Der vis hin dhe 
fa mi ljen e tij në Batushë/Ba tu ša. Në datën 
1.06.1998, po li cia ser be hyri në fshat. Një 
grup policësh erd hi ed he te shtëpia e Der
vis hit dhe Rex he pit. Urdhëruan që të gjithë 
të brak ti snin fsha tin. Rex he pi dhe të gjithë 
familjarët e tij iu bashkëngjitën fshatarëve 
tjerë, të cilët u detyruan që përmes ma lit të 
ni ses hin për në Shqip ëri. Në da lje të fsha
tit, Rex he pi ven do si që të kthe hej në shtëpi. 
Is hte kjo he ra e fun dit që familjarët e shih
nin të gjallë. Dy mu aj më vonë, i vëllai ka 
dëgjuar në Ra dio Tiranë se Rex he pin në 
obor rin tij e kis hin pus hka tu ar policët 
serbë më 20.06.1998, dhe se ai u var ros 
ne var re zat e Gjakovës/Đa ko vi ca. Mbe tjet 
mor to re të Rex he pit u rivarrosën në var
re zat e Batushës/Ba tu ša, në mu a jin gusht 
të vi tit 2000.
Bu ri mi: de kla ra ta D.A, FDH15888.

Ta hir (Ra me) Me mia
(25.07.1962, shqip tar nga Myhe ja ni, [Shqip ëri], 
bujk, tre fëmije, pjesëtar i UÇKsë)

Meh met (Ra ma dan) Di zda ri
(8.10.1972, shqip tar nga Shkëlzeni [Shqip ëri], 
pjesëtar i UÇKsë)

Meh me ti ka qenë i papunë. Në mu a jin maj 


